

Торжественное представление коллективу выпускника Московской академии Следственного комитета Российской Федерации



В 2020 году успешно завершил обучение выпускник Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, ранее поступивший по направлению от следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области.

По завершении обучения приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации он принят на службу в Следственный комитет Российской Федерации с одновременным присвоением первого специального звания «лейтенант юстиции» и назначен на должность следователя территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области.

С успешным окончанием обучения молодого следователя, убывающего к месту несения

службы, в торжественной обстановке представил коллективу и поздравил руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области генерал-майор юстиции С.Ю. Белянский. Он вручил молодому специалисту диплом о высшем образовании и служебное удостоверение, пожелал профессиональных успехов в дальнейшей службе на благо России, постоянно совершенствоваться и получать новые знания, настойчиво перенимать опыт старших коллег.

Посредством видеоконференцсвязи также прозвучали поздравления и от исполняющего обязанности ректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации. После этого молодой следователь торжественно принял присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

03 Августа 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1487378>